


PLSR TR BIZE H B E R it

P YA

1. BRSO, BREERIERERELERSED, ERESHERSTEMK.
2. REBHOTEHRMEE. EAEMK.

3. SHMEMBLEME, BiEEMaR.

4, RASHBELESER RHAERSHEHRENE. EREME. T2FR. L5k
5. RABKOGTHETROTHEA, BROLEH, FA%RS. T&.

6. RAKUEBTERA, ERIEFSMENRN, BETHA.

Rz AR 9 dek

1. Bil: SEBE. BHEERE. FRALEERERN. F BALEN.
2. @hh: BRI TR, mA, #EHFARER. TARESNZEA.

3. EERA. NaRBPRRE. ZHERSK.

4. EPSHIUPS&#% .

5. RtEHEX REHEE T RBIR.

ARSI
ewme  |PAOE| mmew | TERICD SR wr lwram meee
PLS12-20A0 12 20/10HR 165 126 174 179 6.8 L6 B M6=20)
PESI2-20AT 12 20/ 10HR 165 126 174 174 6.8 T2 B Mbx16
PLS12-38A0 12 38/10HR 198 166 174 179 11.5 L& B M6=20
PLS12-38AT 12 I8/1OHR 198 166 174 174 135 T2 B M6=16
PLS12-50A0 12 SO/10HR 350 167 178 178 15.0 LY A M6=20
PLS12-50AT 12 50/10HR 350 167 178 178 15.0 T2 A M6=16
PLSI2-55AT 12 55/10HR 229 138 208 212 15.8 T3 A M6x16
PLSI2-56AQ 12 56/10HR 350 167 178 178 172 LY A M6x20
PLS12-56AT 12 56/10HR. 350 167 178 178 17.2 LY A M6%20)
PLS12-65AQ) 12 65/10HR. 350 167 178 178 8.5 LY A M6=20
PLSI2-65AT 12 65/10HR 350 167 178 178 18.5 T2 A Mo6>16
PLS12-80AQ0 12 S0/10HR 331 174 214 240 23.0 L12 B ME=30
PLS12-B0AT 12 80/10HR 33l 174 214 219 23.0 T4 B MB=18
PLS12-90AQ 12 90/10HR 331 174 214 240 248 L12 B M8=30
PLS12-90AT 12 90/10HR 331 174 214 219 248 T4 B ME=1R
PL512-90BQ 12 S0/10HR 407 174 210 233 28.0 L14 A M3B=30
PLS12-90BT 12 9(/10HR 407 174 210 233 28.0 T5 A ME=18
PLSI2-100AQ 12 100/10HR 331 174 214 240 278 L12 B MEx30
PLSI2-100AT 12 100/10HR 331 174 214 219 27.8 T4 B M8 18
PLSIZ-105AQ 12 105/10HR 407 174 210 233 29.5 L14 A M8>30
PLS12-105AT 12 105/ 10HR 407 174 210 233 295 ES A MEx18
PLS12-120A0Q 13 120/10HR 331 174 214 2440 323 L12 B ME=3()
PLSI12-120AT 12 120/ 10HR 331 174 214 219 32.3 T4 B ME&=1R
PESI2-120BQ 12 120/10HR 407 174 210 233 33.0 L4 A MBx30

o




ems  |PIRE| mmow | TEERCD _BE wr |wram mees
BLS12-120BT 12 120/10HR 407 174 210 233 33.0 ) A MEx18
PIS12-130AQ 12 130/10HR 407 174 210 233 342 Li4 A M8=30
PLS12-130AT 12 13(/10HR 407 174 210 233 342 T5 A ME=18
PLS12-135A0 12 135/10HR 484 171 241 241 380 L15 A MB=30
PLSI12-135AT 12 135/10HR 484 171 241 241 38.0 T4 A MEBx18
PL812-145A0 12 145/10HR 532 206 212 236 414 L17 & ME=30
PLS12-145AT 12 145/10HR 332 206 212 217 414 T4 C MB8=18
PLS12-150A0Q 12 150/10HR 484 171 241 241 41.0 L15 A ME=30
PLS12-150AT 12 15(/10HR 484 171 241 241 41.0 T4 A ME=18
PLS12-180A0 12 180/10HR 532 206 215 240 48.3 L17 C ME=30
PLSI2-180AT 12 180/10HR 532 206 215 219 48.3 T4 C M8=18
PLS12-200A0Q 12 200/16HR 522 240 219 244 353 L17 C M3B=30
PLS12-200AT 12 200/10HR 522 240 219 224 55.3 T5 C M8x=18
PLS12-220A0 12 22(/10HR 522 240 219 244 60.5 L17 C ME=30
PLS12-220AT 12 220/10HR 522 240 219 224 60.5 T5 c ME=x18
PLS12-240AT 12 240/10HR 520 269 203 207 68 TS Cc MEx18

H: BORSINAT Ee, BRI

GT20160501

02



PLD A FIFRAE B A ith

R

 SECSHERGERE, BRESHEE, FTEERESEIR.

. BEE2RREERT, FiRs. TRk, ERRSESREEE.

. RARERERA. BRMRMSEMREMEE.

HEBEEE BHAREX, AEEENR, TIEREEREE.

LERASMEEMR, BibBRERD.

XASEBEESRA, BtARNSHNEIHRMNE, TiEhl. Z£HME, Tisk.
KAFFKINRIT NS AIRMESEA. BREEES, ERRE. AIE.

o

Pl

- G O & G N =
F

o

Bz FE s

1, IRMERSE. FHY,. N, BREW. BRSO, THERIIEA.
2, BB REIHRSK;

3. KHSFIRADZERS

4, FERFNESIRARSE

5. EPSHIUPSR#

AR SH

wems  (VOME smen [ PRI ERE) ur ronl maes
PLDI2-20A0 12 20/10HR 165 126 174 179 0.8 Lo B M6=2()
PLDI2-20AT 12 20/10HR 165 126 174 174 6.8 T2 B M6=16
PLDI12-35A0 12 I8/ 10HR 198 166 174 179 11.6 L6 B M6%20
PLIDI2-38AT 12 38/10HR 198 166 174 174 11.6 T2 B M6 16
PLDI2-50A0 12 50/10HR 350 167 178 178 15.1 L9 A M6%20
PLDI2-50AT 12 S0/10HR 350 167 178 178 15.1 T2 A M6=16
PLIN2-55AT 12 55/10HR 229 138 208 212 15.9 T3 A M6=16
PLDI2-56AQ 12 56/10HR 350 167 178 178 17.3 L9 A MG=20
PLDIZ-56AT 12 56/10HR 350 167 178 |78 173 LY A M6=20
PLDI2-65A0 12 65/10HR 350 167 178 178 18.6 LY A M6=20
PLDI2-65AT 12 65/10HR 350 167 178 178 8.6 T2 A Mb6=16
PLD12-80AQ 12 S0/10HR 331 174 214 240 231 L1Z B ME=30
PLDI2-80AT 12 80/10HR 331 174 214 219 23.1 T4 B MEB=18
PLDI12-90AQ 12 90/ 10HR. 331 174 214 240 249 L3z B ME =30
PLDI2-90AT 12 S0/10HR 331 174 214 219 249 T4 B M8= 18
PLDI2-90BO 12 90/10HR 407 174 210 233 28.1 L14 A ME=30
PLDI2-90BT 12 90/10HR 407 174 210 233 281 T5 A MEx=18
PID]Z-I{]UAQ 12 100/10HR 331 174 214 240 279 L12 B MEx30
PLDI12-100AT 12 100/10HR 331 174 214 219 279 T4 B ME=18
PLDIZ-105A0 12 105/10HR 407 174 210 233 29.6 L14 A ME=30
PLDI2-105AT 12 105/1QHR 407 174 210 233 29.6 T5 A ME=18
PLDM2-120A0Q 12 120/10HR 331 174 214 240 324 Li2 B MB=30
PLDI2-120AT 12 [20/10HR 331 174 214 219 324 T4 B ME=18
PLDI2-120BQ 12 120/10HR 407 174 210 233 331 Li4 A ME=30




I e e e o I R0
PLDN2-120BT 12 [20/10HR 407 174 210 233 33.1 T5 A M8x 18
PLDI12-130AQ 12 130/10HR 407 174 210 233 344 Li4 A M8x*30
PLDI2-130AT 12 130/ 10HR 407 174 210 233 344 T5 A ME=18
PLDI2-135AQ 12 135/10HR 484 171 24] 241 38.2 L15 A M8*30
PLD2-135AT 12 135/10HR 484 171 241 241 382 T4 A MEB= 18
PLDI12-145A0Q 12 145/10HR. 532 206 212 236 416 L17 C ME=30
PLD2-145AT 12 145/10HR 532 2006 212 217 41.6 T4 C ME*18
PLDM2-150A0Q 12 150/10HR 484 171 241 241 41.2 L15 A ME=30
PLD12-150AT 12 150/10HR 484 171 241 241 412 T4 A M8=18
PLDI12-1 B0AQ 12 180/10HR 532 206 215 240 48.5 L17 C ME =30
PLDI2-180AT 12 B0/ 1I0HR 532 206 215 219 485 T4 C ME=|8
PLDI2-200A0Q 12 200/10HR 522 240 219 244 555 L17 C ME=30
PLI}2-200AT 12 200/10HR 522 240 219 224 55.5 T5 & M&=18
PLDI12-220A0Q 12 220/10HR 522 240 219 244 60.7 L17 C MEx30
PLD2-220AT 12 220/10HR. 522 240 219 224 60,7 T5 |0 ME= 18
PLD2-240AT 12 240/10HR 520 269 203 207 682 T5 & Mg 18

e ARSHWE E, A4 YN IraEN. GT20160501




ety s

o

o

rl

O~ W W=

E

[z A 4ot

1. BAF19. 23MRERINE.

ZAVFEMmERTI909, 2305 BRIERLE.
AT OMIZR T, fRtkim TALT HRIETER, REERHEF AR, HEZEE.
MEHIREIHR G, RARERAER, BANRMSERBMERE.
KAGFREIRT, BREEERIBTEAE/LTEASELY, ERFMHAETEIFMAK.
KAMFHHERRMESE. B CHRRET, ANASEL LAERERSF M.
ERPRASEEEMR, B aER.
KASHELSHAR, RHEFHRENEINRNYE, LBREML, KEWR, LiSH.
KHASRIITINS A EMEHRA, RERERES, EHRE. A&

2\ m%ﬁ&: S‘EM\ m\ gﬂlﬁﬂ\ HH'FF*L\}\ %ﬁgﬁ.

I iE&Qs,

3. TR MR a0 BIRE.

4. FERSENRASRPRS.

5. EPSHIUPSHES

PLS-GT & ¥ Fi & i T 115 25 5 1\ $08 &5 B jtb

eI AR S

wems (PR ggan ”‘;Emm;’ —— ER%s| wr |wrwm| mams
PLS-GT12-55 12 55/10HR 277 106 223 223 16.0 T2 o M6x16
PLSGT12-80 12 80/10HR 562 114 188 188 25.0 T3 C Mé6=16
PLS-GT12-100| 12 100/10HR 507 110 223 228 29.4 T4 C M8x18
PLS-GT12-105| 12 105/10HR 394 110 286 286 30.5 T4 G M8x18
PLS-CT12-125 12 125/10HR 552 110 239 239 38.0 T4 G M8x18
PLS-GT12-150| 12 150/10HR 551 110 288 288 44.0 T4 2 M8 18
PLS-GT12-152| 12 150/10HR 560 125 280) 280 452 T4 C M818
PLS-GT12-160| 12 160/10HR 551 110 288 288 44.5 T4 & M8x18
PLS-GT12-175 12 175/10HR 546 125 316 323.5 53.5 TS C M8x16
PLS-GT12-180| 12 180/10HR 560 125 316 316 54.0 T5 e M8x16
PLS-GT12-190| 12 190/10HR 560 125 316 316 553 T5 C M8&x16
PLS-GT12-200| 12 200/10HR | 560 125 316 316 57.0 TS C M8x16

i PSR ER, A NITER.

GT20160501

05 |




FEamtE e

O~ & M-

w

R PR s

PLD-GHRIIRI & inFRAERI

1. BAF190, 23R#REEFE.

2. IBMREE: LY. Wi, BanMes. WEPL . TLE

RIEEaY.
3. EHEERRRNENERRAS.
4, MERFNERFMBRSE.

5. EPSHIUPS®R#E.

. SAECEAREHRRRG, SRESTHY. FEERESENK.
. RREEZRRETRS. TR, TR, SRRSBe RHYS.
KOG, BEBTET A, RERAHE, BATH.
. RETRAMRME I, R R A, B RS R R .
. RESHERT, SeEERaiEdERFrSRS, EREGHEELTEMA.
. RABSOFEMIRISS. 5 CIRBRET. MAsEU LITAERAES.
. SEMERSMEAE, it E MR
. RRASHBUESEA. StEARSNEHENNE, THREFY, R2TR, K5k
. RRUHOEIHHISTENTHEA, BRLOTH, BRARE. T

i ARS8
s R 0 E r

wems  |TERE sgon — "g’ ET““;] T N e (W page
PLD-G12-55 12 55/10HR 277 106 223 223 16.1 T2 C M6=16
PLD-G12-80 12 R0/T0HR 562 114 185 188 251 T3 C Mé6=16
PLD-GI12-100 12 100/ 10HR 507 L1 223 223 29.5 T4 C ME=18
PLD-G12-105 12 105/10HR 394 110 286 286 30.6 T4 & ME=18
PLD-G12-125 12 125/10HR 352 110 239 239 382 T4 C MB=18
PLD-G12-150 12 150/10HR 551 110 288 288 442 T4 C ME=1¥
PLD-G12-152 12 150/ 10HR 560 125 280 280 454 T4 C M8=18
PLD-G12-160 12 160/ 10HR 551 110 288 288 447 T4 G Msx18
PLD-G12-175 12 175/ 10HR 546 125 36 3235 53.7 TS C ME=16
PLD-GI12-180 12 1R0/10HR 560 125 316 36 542 T5 C ME=106
PLD-G12-190 12 190/ 10HR. 560 125 316 316 55.5 T3 C ME=16
PLD-G12-200 12 200/10HR 561 125 316 316 572 TS C MB=16
i BAZE G LN, BARNITIHER GT20160501




